Haftungserklärung

Hiermit erkläre ich, dass ich ausschließlich auf eigene Gefahr das Gelände und die Anlagen der Race Dome Kart Center LTD. & Co.KG betrete bzw. die Kart's auf eigene Gefahr nutze. Die Race Dome Kart Center LTD. & Co.KG übernimmt keine Haftung für Sach-, Personen- und/ oder Vermögensschäden, die durch von mir oder von anderen Nutzern angemietete Karts entstehen. Die Haftungsbeschränkung erstreckt sich auch auf evtl. geparkte Fahrzeuge auf dem Parkplatz der Race Dome Kart Center LTD. & Co.KG

Weiterhin erkläre ich, dass ich keine körperlichen Gebrechen habe, die mich an einer ordnungsgemäßen und sicheren Nutzung der Anlage hindern. Ich bestätige, dass ich nicht unter Alkohol- und/oder Drogen- bzw. Medikamenteneinfluss stehe. Auf die Gefährdung bei Herzproblemen und Bluthochdruck bin ich hingewiesen worden.

Für Schäden an dem von mir genutzten Kart bzw. durch mich verursachte Schäden an anderen Kart's übernehme ich die Haftung. Ich erkläre, dass ich den Anweisungen der Mitarbeiter und Beauftragten der Race Dome Kart Center LTD. & Co.KG folge leiste. Bei grober Fahrlässigkeit und rücksichtslosem Verhalten kann der sofortige Ausschluss vom Fahrbetrieb durch das Race Dome Kart Center LTD. & Co.KG Personal festgelegt werden.

Bei Disqualifikation keine Geldrückgabe!
Die allgemeinen Geschäftsbedingungen, die Datenschutzerklärung und die Bahnordnung akzeptiere ich ausdrücklich.

(Siehe INFO Brett)

Name / Vorname:
Wohnort, Straße Nr., PLZ:
Geb. Datum:
Datum: Stadthagen den
Unterschrift des Erklärenden oder seines gesetzlichen Vertreters: